

### 官公庁/大学研究機関にお勤めのお客様限定!!

## 2024年年末官公庁・アカデミアキャンペーン

期間:2024 年 9 月 9 日~2024 年 12 月 20 日

### ウォーターズ社カラム・サンプル前処理製品他を

特別価格でご提供

通常割引の対象とならない製品も今回は対象製品に!

新製品の MaxPeak Premier™ カラムや Oasis ™WAX/GCB、 GCB/WAX for PFAS Analysis、分取カラムや 品質証明バイアルも対象製 品です!









特別価格対象製品				
固相関連	Sep-Pak <sup>™</sup> 製品、Oasis 製品 (入数 300 個以上の製品および充塡剤は除く)			
LC カラム関連	ACQUITY UPLC™、CORTECS™、XBridge™、XSelect™、Atlantis™、SunFire™ (2 本以上のセット製品は除く)			
バイアル関連	全製品(入数 500 個以上の製品は除く)			
バイオ関連	バイオセパレーションカラム(2 本以上のセット製品は除く)、キット他			

ご対象: 官公庁および大学研究機関にお勤めの方

適用条件: 対象のウォーターズ社製化学製品をまとめて1回のご注文でメーカー希望小売価格合計金額に応じて特別価格にてご提供します。

メーカー希望小売価格合計15万円以上ご購入の場合: 15%OFF でご提供 メーカー希望小売価格合計30万円以上ご購入の場合: 20%OFF でご提供

さらに新発売のPremier カラムを一緒にご注文頂きますと、メーカー希望小売価格合計によらずご購入分を25%OFF にてご提供致します。



#### 吸着を低減する

### MaxPeak ハードウェア採用カラム

従来の充塡剤の分離性能はそのままに、有機酸・リン酸化 合物、ペプチド、核酸などの金属吸着しやすい化合物のピー ク形状・定量性を大幅に改善します。

UPLC (または同等機種)用のサブ 2  $\mu$ m のほか、HPLC でお使いいただける 2.5、3.5  $\mu$ m など各種粒子径のカラムをラインアップしております。

https://bit.ly/ wat\_academia\_ campaign\_2024ye

入力可能な PDF ダウンロードページは

こちらから!

各製品の詳細は、カラム・サンプル前処理総合カタログまたはウェブサイト(www.waters.com)にてご覧ください。

## 2024 年 年末 官公庁・アカデミアキャンペーン お申込書

ご提供期間: 2024 年 9 月 9 日~12 月 20日まで

官公庁・大学研究機関にお勤めのお客様で、ウォーターズ社カラム・サンプル前処理製品他をご注文いただけるお客様に、キャンペーン特別価格でご提供いたします。1回のご注文で、下記メーカー希望小売価格合計金額以上もしくは弊社指定の製品のご購入でキャンペーンの対象となります。

- 15万円以上(メーカー希望小売価格合計)ご購入:15%OFF
- 30万円以上(メーカー希望小売価格合計)ご購入:20%OFF
- メーカー希望小売価格合計によらず、Premierカラムをご購入: 25%OFF

【お申込み手順】

- ①キャンペーンお申込みのために、本編集可能な PDF ファイルに必要事項をご入力いただき、本ファイルを添付の上、 弊社までメール (jp\_orderinv2@waters.com)でご連絡をお願いいたします。
- ②商品を正式にご注文願います。キャンペーンのお申込みだけではご注文扱いにはなりませんのでご注意ください。 キャンペーンお申込み後、通常の購買のお手続きを行ってください。
- ③弊社に、正式なご注文書が到着した時点で、キャンペーン適用ご注文扱いとさせていただきます。

ご氏名			
ご勤務先名			
ご施設・部署名			
ご勤務先住所			
₸			
TEL			
e-mailアドレス			
弊社製品取扱い販売店	店名/支店	取扱店担当者名(	)

ID: AC202404

- \*個人情報の取り扱いについて:本お申込書を提出いただくことにより、お客様は、ウォーターズの利用規約に同意し、本お申込書で提供された情報を、ウォーターズのプライバシー通知に従ってウォーターズが利用および処理することを同意されたとみなされます。
- 利用規約: www.waters.com/1000245 プライバシー通知: www.waters.com/privacy
- \* 弊社製品取扱い販売店名を必ずご記入ください。納品・請求を記載の取扱店経由とさせていただきます。
- \* 本キャンペーンは他のキャンペーンとの併用は行っておりません。

製品番号	製品名	数量	メーカー希望 小売価格
			円
			円
			円
			円
			円
			円
			円
			円
			円
		合計	円

※ 価格表の表示価格は全て税別価格となっております。別途消費税等がかかります。

# Waters™

#### 日本ウォーターズ株式会社 www.waters.com

東京本社 〒140-0001 東京都品川区北品川1-3-12 第5小池ピル TEL 03-3471-7191 大阪支社 〒532-0011 大阪市淀川区西中島5-14-10 新大阪トヨタビル11F TEL 06-6304-8888

ショールーム 東京 大阪

サービス拠点 東京 大阪 札幌 福島 静岡 富山 名古屋 徳島 福岡

Waters, MaxPeak, Oasis, Sep-Pak, ACQUITY UPLC, CORTECS, XBridge, XSelect,

Atlantis、Sunfire および TruView は Waters Corporation の商標です。

その他すべての商標はそれぞれの所有者に帰属します。

©2024 Waters Corporation. Produced in Japan. 2024年8月 MKT24067 (H)

担当営業(	)
販売店	